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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
SÃO JOSÉ DO CALÇADO-ES - 7ª DO ANO DE 2013. 

 

 

Aos dez (10) dias do mês de maio (05) de dois mil e treze (2013), às 

19 horas, reuniu-se a Câmara Municipal de São José do Calçado-

ES, sob a Presidência do Vereador Joaquim Geraldo Teixeira Muzy 
(Teté), que verificou no livro de presença o comparecimento dos 

seguintes representantes deste Legislativo Municipal: Benedito 

Borges de Souza (Dito), Elias Miranda de Sousa (Durepox), 

Francisco Sana (Nel da Terra do Sol), Sebastião Natal Gonçalves 

(Natal), Wagner Vieira França (Waguinho), Luis Cláudio 

Castanheira de Moraes (Bodoque) e José Ailton Cardoso Boca 

(Boca). Havendo número legal, o Presidente declarou abertos os 
trabalhos da presente Sessão e convidou a todos para de pé 

cantarem o Hino Nacional, logo após, o Hino do Município. Logo 

após determinou ao 1º Secretário vereador Waguinho França, 
proceder à leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior. Aprovada. 

O Presidente justificou a ausência do Vereador Almir (Nel Lima) 

que não pode estar presente nesta Sessão devido a um 

compromisso assumido em Viçosa. Dando continuidade, o 

Presidente (Teté) fez a leitura de um texto bíblico, Eclesiástico, 

cap. 51, versículo 1, “Glorificar vos ei o meu Senhor e Rei. Louvar 

vos ei o Deus meu salvador. Glorificarei o vosso nome.” Em 

seguida, como de praxe, convidou o Pastor Luiz Carlos para trazer 

uma palavra de fé. Dando prosseguimento o Presidente (Teté) 

convidou o Presidente da Comissão de Justiça e de Saúde da 

Câmara de Bom Jesus do Norte, Vereador Aquiles Zanon, para 

fazer parte à Mesa. Registrou a presença do Vereador de Bom 

Jesus, Fernando Broa. Informou que o Vereador Aquiles lhe pediu 

para fazer uso da Tribuna e que dispensou a apresentação de 

ofício, pois o assunto é de interesse de todos, a respeito do 

Hospital São José. Com a palavra o Vereador Aquiles após 
cumprimentar a todos, comentou que está no terceiro mandato, e 

na qualidade de Presidente da Comissão de Saúde de Bom Jesus 

apresentou um requerimento e na ocasião já que os três 
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municípios do ABC, Apiacá, Bom Jesus e Calçado estão 

diretamente envolvidos, pensou em fazer um requerimento 

envolvendo as três Câmaras. Todos sabem das dificuldades que a 

saúde tem enfrentado, tanto a nível municipal, regional, estadual 

e federal, e na qualidade de representante, às vezes tem que tomar 

certas atitudes que não agrada a todos, mas tem que ter o 

compromisso com o cidadão que lhe deu o voto. Disse que fez o 

requerimento e deixou a disposição para o Vereador que quiser 

assinar também, porque tem certeza de que é uma necessidade  

que está acontecendo para o Hospital São José e que não está 

aqui para criticar ninguém. Em seguida fez a leitura do 

requerimento: “Excelentíssimos Senhores Presidentes das Câmaras 

de Apiacá, Bom Jesus do Norte e São José do Calçado. 

Requerimento nº 041/2013... a fim de melhorar a prestação de 

serviço médico no Hospital São José, localizado em São José do 

Calçado, nós Vereadores do ABC Capixaba, infra-assinados 

requeremos que seja feito um ofício ao Exmº Sr. Secretário de Saúde 

do Estado do Espírito Santo pedindo que seja adquirido com a 

máxima urgência um sistema ponto eletrônico biométrico digital 

para ser identificado os horários de entrada e saída de funcionários 

do referido nosocômio. Este requerimento visa atender reclames 

populares que lá estão lotados em torno de 80 médicos com 

frequência em dias e horários de plantões, alguns deles não são 

encontrados no local de trabalho deixando a população sem o 

serviço essencial do poder público. Além do mais o sistema 

eletrônico é utilizado para controle de gestão pessoal, com 

informação de frequência e lotação de serviço em tempo real, tendo 

como objetivo melhorar e agilizar o serviço público combatendo a 

evasão do trabalho. Justificativa: Todos nós sabemos das 

dificuldades de nossa população em ter um atendimento digno na 

saúde pública do Estado do Espírito Santo, porém é recorrente as 

reclamações de que funcionários e em especial alguns médicos não 

estão cumprindo a carga horária no Hospital São José. Sabemos 

ainda que o referido hospital tem uma grande estrutura e logística 

para ampliar e dar atendimento digno aos nossos munícipes. 

Sabemos também dos grandes investimentos feitos pelo Estado 

naquela Instituição, porém o retorno não tem sido satisfeito visto 

que apesar da incontestável competência dos médicos que ali 
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atuam a quantidade de atendimento não tem correspondido as 

expectativas da população e para que não sejam todos injustiçados 

necessário se faz a aquisição do equipamento acima descrito. 

Requer ainda que esta solicitação seja devidamente assinada pelos 

legítimos representantes do povo, Edis desta Cidade, de Apiacá e 

de São José do Calçado, seja também enviado copia ao Presidente 

Saúde da Assembleia Legislativa do Estado do Espírito Santo e ao 

Ministério Público dos três municípios relacionados.” O Vereador 

Aquiles, após a leitura, comentou que simplesmente estão pedindo 

que se instale um equipamento porque se um professor faltar um 

dia de aula ou chegar 7 horas e sair as 8, ninguém vai aceitar e 

perguntou por que certos funcionários não tem que cumprir a 

carga horária? Não quer que ninguém exceda, porém querem 

justiça e também não podem injustiçar quem está trabalhando 

porque sabem que a grande maioria prestam relevantes serviços 

no hospital, mas também sabem do elevado recurso que o Estado 

tem investido naquela instituição, que é uma instituição estadual 

para atender a região toda, inclusive sabe que vem gente de vários 

municípios. Estão pedindo só um ponto eletrônico. Na maioria dos 

hospitais e prontos socorros do Rio de Janeiro foi instalado esse 

sistema, porque sabem que tem certos funcionários que não 

querem cumprir o horário e se dedicar,porque a palavra mesmo 

diz, serviço público, que é prestar serviços de qualidade à 

população. Disse que não está apontando o dedo para ninguém, 

porém, nos locais onde foi instalado o sistema muitos funcionários 

e médicos foram pegos. Não quer generalizar, apenas deseja que 

seja feita justiça. Disse que tomou a liberdade de pegar com a 

secretária os nomes dos Vereadores da Casa antecipadamente e 

vai ser um prazer poder contar com a assinatura. Todos os 

Vereadores de Bom Jesus já assinaram. Os Vereadores de Apiacá 

também querem assinar. Agradeceu a oportunidade que lhe foi 

dada e disse que tem coisas que a população clama e os 

Vereadores têm que tomar uma atitude não podem cruzar os 

braços diante da demanda da população. O vereador Luis 
Cláudio (Bodoque) comentou que há duas semanas atrás, a 
Comissão de Saúde desta Casa, formada pelos Vereadores Boca, 

Benedito e o próprio, esteve na Assembleia Legislativa com o 

Deputado Hércules, Presidente da Comissão de Saúde, e está para 
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ser marcada uma audiência pública em nosso Município onde 

vários assuntos serão abordados, podendo também ser discutido 

esse assunto que é a preocupação do Vereador e não deixa 

também de ser dos demais e será um prazer assinar esse 

requerimento e também estará engajado nessa luta do povo. Com 

a palavra o Vereador Elias (Durepox) parabenizou o Vereador 
Aquiles por esse requerimento o qual vai assinar com o maior 

prazer porque isso traz benefício para o nosso povo. O Vereador 
Benedito (Dito) após cumprimentar a todos comentou que 
conforme relatado pelo Relator da Comissão de Saúde, Vereador 

Luis Cláudio, a respeito da reunião em Vitória, que inclusive 

mandou um e-mail agradecendo a forma como foram atendidos 

pela Comissão Estadual. Disse que também podem contar com a 

sua assinatura no requerimento em questão e acrescentou que 

quando for marcada a audiência pública irão mandar um ofício 

para os Vereadores de Bom Jesus do Norte também participarem. 

O vereador Luis Cláudio (Bodoque) pediu que essa audiência seja 
marcada com antecedência para que possam convidar as Câmaras 

da região do Caparaó porque todos são atendidos pelo Hospital 

São José. O Presidente (Teté) disse que foi um prazer receber os 
Vereadores nesta Casa, parabenizou pela iniciativa porque o ABC 

realmente precisa ter esse companheirismo, trabalharem unidos 

para que consigam maior apoio para a região. E como foi dito pelo 

Vereador, poderão estender o convite às demais Câmaras do 

Caparaó, porque na realidade o Hospital é regional, porém atende 

a todo o Estado, até mesmo outros Estados, pois a demanda tem 

crescido bastante, como já foi discutido nesta Casa a maior 

preocupação é o aumento da demanda, a estrutura precisa 

melhorar e também os recursos ainda estão poucos devido o 

grande atendimento. E como foi comentado estarão fazendo uma 

audiência para discutirem com as autoridades o destino de nosso 

Hospital São José. Com a palavra o Vereador Boca comentou 
que estava ouvindo atentamente as falas do Vereador Aquiles e 

cobrou do Dr. Leandro, Assessor Jurídico da Casa, agilizar o 

processo para poderem ir a Vitória, já assinou o requerimento, 

disse que é um prazer estarem nesta mesma briga. Em sua 

opinião estão correndo contra o tempo, pois o seu medo é 

exatamente de termos um problema no futuro de acontecer como 
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nos outros municípios do Estado, como por exemplo, Alegre, 

Guarapari, Itaguaçu, Muqui, Bom Jesus do Norte, de perder essa 

grande mobilidade que passa pelo Hospital São José, então esse 

trabalho que está sendo feito pelo Vereador Aquiles é 

importantíssimo e está solidário. Disse ainda que a audiência 

pública que o Presidente está falando já foi votada na Assembleia 

Legislativa do Estado do Espírito e está precisando falar com o 

Deputado Dr. Hércules somente para saber o dia. Confirmou que 

Calçado terá uma audiência pública e com certeza o Vereador 

Aquiles será convidado para participar, porque todo o Sul do 

Estado do Espírito Santo, o Caparaó, Noroeste Fluminense e 

Minas Gerais estão vindo para São José do Calçado. Voltou a dizer 

que essa briga é importante e que estão correndo contra o tempo 

para não deixar perder o foco na saúde em nossa região. Também 

parabenizou o autor do requerimento, disse que vão estar juntos 

nessa empreitada e que pode contar com o seu apoio. Com a 
palavra o Vereador Aquiles agradeceu mais uma vez o apoio e 
disse que a Câmara de Bom Jesus do Norte está a disposição,  

disse também que os municípios precisam somar forças e que vai 

se sentir honrado em participar da audiência pública. Sugeriu que 

essa data de hoje seja um marco de união e força porque somos 

um povo único e a intenção é trazer melhorias e ajudar àqueles 

que mais precisam. Em sua opinião precisam usar a força política 

e seus conhecimentos para trazer desenvolvimento para a região. 

O Presidente suspendeu a Sessão por cinco minutos. Retornando 

ao Plenário, o Presidente reabriu os trabalhos com a presença de 

dos seguintes Representantes deste Legislativo Municipal: 

Benedito (Dito), Elias  (Durepox), Francisco (Nel da Terra do Sol), 

Sebastião (Natal), Wagner (Waguinho), Luis Cláudio (Bodoque) e 

José Ailton (Boca). Dando continuidade passou ao PEQUENO 
EXPEDIENTE: Comunicado nº CM32728/2013, do Ministério da 
Educação informando a liberação de recursos financeiros 

destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional 

de Desenvolvimento da Educação, entidade: Prefeitura Municipal 

de São José do Calçado; - QUOTA 003 valor R$22.016,99. 

Convite do Comandante Geral da Polícia Militar, CEL PM Ronalt 
Willian de Oliveira e do Comandante do Terceiro Batalhão da 

Polícia Militar, TEN CEl Hermano Pinto de Oliveira, para a reunião 
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com as autoridades e lideranças comunitárias com o tema 

“Segurança Pública”, dia 16/05/2013, no Teatro Virgínia Santos 

em Alegre, às 19h. Convite da Academia Calçadense de Letras 
para a Sessão Solene no dia 1º de junho de 2013, às 20h, na Sede 

da Academia. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 021/2013, de 
autoria do Poder Executivo que “Altera o Art. 1º da Lei nº 
1.780/2013”. Aprovado por todos os Vereadores presentes. O 
Vereador Boca apresentou os seguintes Requerimentos: - nº 
051/2013 solicitando a Casa que oficie a cada Associação do 
nosso Município e no mesmo seja anexado cópia deste 

requerimento, para que as mesmas possam operar com clareza de 

acordo com o seu Estatuto e Regimento, estando todos legalizados 

perante a Lei. O objetivo é participar dos programas e incentivos 

do governo federal e estadual, a associação que estiver em dia com 

suas obrigações poderá requisitar dentro dos seus padrões, 

maquinários e equipamentos agrícolas e outros pertinentes à 

agricultura familiar. A associação que não estiver legalizada, não 

deverá nem procurar benefícios referentes aos programas do 

governo; - nº 052/2013 requerendo a Casa oficiar a Srª Prefeita 
Municipal solicitando a mesma corrigir as Escolas Municipais 

Adelino Tatagiba na localidade do Pavão e Areal. Só há professores 

para o ensino infantil, sendo que elas não podem cuidar do ensino 

infantil e ministrar aulas para o 1º ao 5º ano. Está completamente 

em desatento a constitucionalidade, e só poderão assumir estas 

vagas os professores que estão no cadastro reserva.; - nº 
053/2013 requerendo a Casa oficiar a Srª Prefeita Municipal 
solicitando a mesma a construção de uma nova ponte na 

localidade do Jaspe, onde dá acesso a propriedade do Sr. 

Sebastião Guedes e outras. A ponte foi obstruída pelas chuvas e a 

passagem está sendo improvisada. Todos os Requerimentos de 
autoria do Vereador Boca foram aprovados. O vereador Boca 
falou de seu requerimento a respeito das associações e lembrou 
que o Vereador Durepox trouxe um requerimento muito 

importante para esta Casa dos benefícios e incentivos do Governo 

federal e do governo do Estado do Espírito Santo. A Associação 

tem que estar em dia com suas obrigações, e dentro do nosso 

município a Associação que leva mais vantagem hoje é a 

Associação da Alegoria, e pelo que pode ver é a única que está 
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trabalhando corretamente, as outras estão todas ilegais. 

Comentou que na pauta desta Sessão tem um requerimento de 

autoria do Vereador Dito para doar 1000 litros de combustível 

para a Associação de São Benedito, disse que não é contra, porém 

se preocupa e supôs que os Vereadores aprovassem o 

requerimento, a Prefeita fizesse a doação e quando o Tribunal de 

Contas fosse verificar as contas iria ver que a Prefeita fez a doação 

de forma ilegal, porque a Associação não existe mais, porque 

quando vence o mandato de um Presidente ou ele sai ou faz nova 

eleição, em sua opinião tem que ser corrigidas essas distorções. As 

Associações que estão pedindo, tem que saber se elas estão 

legalizadas, a de São Benedito está ilegal. Ninguém vai votar 

contra o requerimento do Dito, porém se a Prefeita doar, amanhã 

é ela quem vai responder, porque vai fazer uma doação para uma 

Associação de não existe de fato, ela está ilegal e isso são 

praticamente todas as Associações do Município. Com a palavra o 

Vereador Dito comentou que o Vereador tem razão e que 
realmente é uma responsabilidade muito grande do Vereador pedir 

ao Executivo para ajudar uma Associação, porém a Associação de 

Alto Calçado está passando por um momento muito difícil, 

Calçado hoje não tem maquinário para atender o produtor e 

quando o produtor é atendido pela Associação é cobrado R$40,00 

(quarenta reais) por hora. Sua petição ao Executivo é que possa 

ceder um funcionário para ajudar a Associação e mais essa ajuda 

de 1000 litros de óleo diesel para que a Associação venha a ter 

condições de trabalhar para o produtor e cobrar menos. Disse 

ainda que a Associação fará uma nova eleição e que está visando 

os produtores e quem estiver como Presidente e estiver tudo 

legalizado vai poder receber essa ajuda, porque se não legalizar 

não vai ter ajuda. Vai ser aprovado por esta Casa, vai chegar as 

mãos da Prefeita que vai ver se a finanças tem condições. Disse 

ainda que acredita que esse ano a Prefeitura não vai ter condições 

financeiras de fazer essa ajuda, porque o Município vem passando 

por um momento difícil, e está fazendo um projeto para o futuro. 

Informou que levará cópia desse requerimento na próxima reunião 

da Associação e explicar que serão beneficiados, porém precisam 

legalizar a Associação. O vereador Elias (Durepox) falou que vai 
procurar o Presidente da Associação de Alto Calçado para ajudar 
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na legalização da Associação, porque se a Prefeitura, a longo 

prazo,  tiver condições de doar esse combustível para a Associação 

vai ajudar a muitos produtores. O Vereador Luis Claudio 
(Bodoque) esclareceu a questão dos tratores que vieram para o 

Município na administração passado e depois foram devolvidos, o 

projeto previa a compra de um determinado tipo de trator, porém 

a Comissão de Licitação do Governo passado licitou um bem 

melhor, porque a Prefeitura achou que a contrapartida era tão 

pequena que valia a pena aumentar um pouco a contrapartida 

para comprar um maquinário melhor, só que na hora de pagar o 

trator, que era recurso do governo federal através da Caixa 

Econômica, o pessoal da Caixa não liberou o pagamento para a 

empresa que ganhou a licitação. A Empresa não recebendo ela 

veio a Município e levou o maquinário de volta e a situação está 

enrolada até hoje. Requerimento nº 049/2013 de autoria do 
Vereador Wagner Vieira, solicitando a Exmª Srª Prefeita Municipal 

que providencie o conserto dos pisos das entradas da Capela 

Mortuária “Elpídio Diogo” e sugere que seja colocado piso 

antiderrapante. Ainda o Vereador Wagner apresentou 

Requerimento nº 050/2013 solicitando a Prefeita Municipal que 
providencie a autorização e marcação de uma vaga para a viatura 

da Polícia Militar ao lado do ponto de taxi que fica próximo a 

Agência local do Banestes. Devido ser uma localização estratégica 

para o trabalho da PM e por não haver uma vaga específica no 

local, e quando for feita cobertura de ponto de taxi, colocar 

também na referida vaga. Aprovados. Requerimento nº 
048/2013 de autoria do Vereador Benedito (Dito) solicitando à 
Prefeita Municipal a construção de um banheiro público no ponto 

de ônibus próximo ao Colégio Ercílio Cordeiro em Alto Calçado. 

Aprovado. O Presidente (Teté) esclareceu que, recentemente, 
esteve com a Prefeita em Vitória e tomou conhecimento que estão 

sendo programadas várias mudanças no trânsito de Calçado, 

inclusive já está programado também pelo Departamento de 

Estradas do Estado o DER na rodovia estadual todos os pontos de 

ônibus e segundo o engenheiro da obra do asfalto para São 

Bendito também estão incluídos os pontos de ônibus. O Vereador 
Luis Cláudio (Bodoque) comentou que considera uma vergonha o 
ponto de ônibus localizado em frente ao Bar do Jefinho, porque 
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quando o ônibus para, o trânsito também fica parado esperando 

os passageiros descerem e subirem no ônibus. Indicação nº 
001/2013 de autoria do Vereador Benedito (Dito) à Exmª Srª 
Prefeita da necessidade de providenciar a doação mensal de 1000 

(mil) litros de óleo diesel para a Associação de Moradores e dos 

Produtores Rurais de Alto Calçado (AMPRUTAC). Os Produtores 

estão tendo muita dificuldade para pagar as horas de trator. Na 

oportunidade indica ainda a necessidade de disponibilizar um 

servidor municipal para exercer a função de motorista da 

Associação. Ainda o Vereador Dito apresentou Indicação nº 
002/2013 à Prefeita Municipal da necessidade de providenciar a 
construção de um consultório com banheiro em cada localidade 

da zona rural, onde temos médicos e profissionais da saúde 

atendendo, para que possam usufruir de um ambiente adequado e 

proporcionar maior privacidade aos pacientes durante o 

atendimento. Encaminhe-se ao Prefeito. O Vereador Benedito 
(Dito) comentou que trabalhou como motorista da ambulância e 

toda vez que levava o médico para prestar atendimento na roça em 

diversos lugares não tinha um local adequado para prestar o 

atendimento e considera uma falta de respeito com as pessoas. 

Disse que na próxima Sessão apresentará um requerimento para 

que a ambulância pare de transportar os médicos, enfermeiros e 

dentistas, pois a ambulância é para carregar os doentes. Disse 

que foi abordado por um policial, pois estava vindo de São 

Benedito, de moto, com um senhor que estava passando muito 

mal e iria levá-lo para o Hospital. O Presidente (Teté) lembrou que 
esta Casa já aprovou uma suplementação para aquisição de duas 

caminhonetes para atender a equipe do PSF, então chegando 

esses carros o problema será solucionado. Palavra franqueada. O 
Vereador Elias (Durepox) considera que o Vereador Dito frisou 
muito bem, porém hoje a Prefeitura está sem carro, mas com a 

chegada dessas caminhonetes, acredita que a situação vai 

melhorar e a Câmara poderá fiscalizar para que as ambulâncias 

fiquem exclusivamente para transportar os doentes. A Prefeita se 

preocupa muito com isso, porém a Prefeitura está passando por 

um momento muito difícil, por isso vem pedir um pouco de 

paciência porque tem carro quebrado, máquina quebrada, muita 

reclamação, mas dentro de pouco tempo isso vai ser solucionado. 
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O Vereador Luis Cláudio (Bodoque) pediu ao Presidente que faça 
um ofício bem fundamentado para que seja levado em mãos ao 

Comandante da Polícia Militar, não querendo se intrometer no 

trabalho da Polícia Militar, pois considera que eles estão 

totalmente amparados, porque tem que parar os carros mesmo, se 

estiverem estacionados em lugar errado tem que multar, se 

tiverem com os documentos atrasados tem que apreender, porém 

o pretende é que em Calçado existe um alto índice de desemprego 

por isso são poucos os recursos que rodam na cidade, então a 

partir do momento em que a Polícia faz uma batida e prende uma 

moto ou um carro irregular, no mesmo dia é chamado o guincho e 

levado para Celina, e o preço desse guincho está em torno de 

R$300,00 (trezentos reais) mais a diária de R$30,00 (trinta reais), 

por isso vem pedir que seja encaminhado um ofício ao 

Comandante da Polícia Militar pedindo que a partir do momento 

em que a Polícia apreender um veículo que ela segure no 

Município, e citou como exemplo o pátio da Polícia Civil, por 03 

(três) dias úteis para dar a oportunidade do dono do carro colocar 

os documentos em dia e poder tirar seu carro. Disse ainda que 

sua reclamação é devido ao preço que se paga para o trabalho do 

guincho. O Presidente (Teté) se predispôs em providenciar o ofício. 

Os Vereadores Francisco (Nel da Terra do Sol) e Wagner França 

deram total apoio ao pedido do Vereador Bodoque. Finalizando o 
Presidente agradeceu a presença de cada um dos Vereadores, de 
cada um dos presentes nesta Sessão. Parabenizou a todas as 

mães calçadenses pelo seu dia.  Informou que a próxima Sessão 

Ordinária será realizada no dia 27 de maio, numa segunda-feira, 

às 19 horas, neste Plenário. Nada mais havendo a relatar, 

encerrou os trabalhos da presente Sessão. E Wagner Vieira 

França, 1º Secretário, para constar lavra a presente Ata que está 

devidamente assinada. 

 

 

Joaquim Geraldo T. Muzy - Teté              Wagner Vieira França          
           Presidente                                            1º Secretário 


